Вариант №1.

А) Площадь параллелограмма равна:

1) произведению его сторон

2) произведению его высот

3)произведению его стороны на высоту, проведенную к данной стороне

Б) Площадь квадрата со стороной 3 см. равна:

1) 6 см²
2) 9 см²
3) 8 см²
В) Площадь ромба равна:

1) произведению его сторон

2) половине произведения его диагоналей

3) произведению его стороны на высоту

Г) Площадь прямоугольника равна:
1) 20

2) 24

3) 40.

Д) Сторона параллелограмма равна 20см, а высота, проведенная к ней 15 см.  Площадь параллелограмма равна:

1) 150 см²
2) 100  см²
3) 300 см²
Е)   В прямоугольной трапеции основания равны 13 и 7 см, а меньшая боковая сторона 6 см. Его площадь равна:

1) 120 см²
2) 60 см²
3) 26 см²  

                                                          Вариант 2.

А) Площадь квадрата равна:

1) произведению его сторон

2) квадрату его стороны

3)произведению его стороны на высоту

Б) Площадь прямоугольника со сторонами 3 см. и 6 см. равна:

1) 18 см²
2) 16  см² 
3) 24 см²
В) Площадь треугольника равна половине произведения:

1) оснований

2) основания на высоту, проведенному к данному основанию

3) его высот

Г) Площадь квадрата равна:

1) 20

2) 102

3) 100

Д) Сторона параллелограмма равна 20см, а площадь  равна 300 см²   Высота, проведенная к этой стороне равна:

1) 15 см

2) 20  см

3) 10 см 
Е)   Основания трапеции равны 13 и 7 см, а высота 6 см. Его площадь равна:

1) 60 см²
2) 26 см²
3) 120 см²  

                                                                Вариант 3.

А) Площадь прямоугольника равна:

1) произведению его сторон

2) произведению его диагоналей

3) произведению его смежных сторон

Б) Площадь квадрата со стороной 10 см. равна:

1) 90 см²
2) 100 см²
3) 150 см²
В) Площадь прямоугольного треугольника равна:

1) полупроизведению его катетов

2) произведению любых двух его сторон

3) произведению катетов
Г) Площадь треугольника равна:

1) 10

2) 15

3) 20
Д) Площадь параллелограмма равна 20 см². Одна из его сторон равна 5 см. 

     Высот а, проведенная к данной стороне равна: 

1) 2см

2) 10см

3) 4см

Е) Диагонали ромба равны 8 и 10 см. Его площадь равна: 

1) 40 см²
2) 80 см²
3) 39 см² 

